

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

24992 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 30 de octubre de 1995, de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.*

Por Resolución de 30 de octubre de 1995, de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 269, de 10 de noviembre de 1995, se convocó concurso específico para la provisión de puestos de trabajo.

Advertidas erratas se transcriben las siguientes rectificaciones:

En la página 32638, en el puesto número de orden 57, en la columna de méritos específicos, donde dice: «Experiencia y for-

mación específica en gestión recaudatoria. Licenciado en Económicas. Experiencia en puesto de similar contenido», debe decir: «Experiencia y conocimientos en gestión recaudatoria. Licenciado en Derecho. Experiencia en puesto de similar contenido».

En la página 32638, delante del puesto número de orden 59, donde dice: «G. Inspección e Investigación», debe decir: «S. G. Inspección e Investigación».

Asimismo, en la página 32638, delante del puesto número de orden 62, donde dice: «G. Estadística y Planificación», debe decir: «S. G. Estadística y Planificación».

En el anexo I bis, desde el número de orden 159 al 177, en la columna número de puestos, donde dice: «1», debe aparecer en blanco.

Las nuevas solicitudes de participación relacionadas con el puesto afectado, así como las modificaciones que pudieran producirse en las ya presentadas, como consecuencia de la presente corrección de erratas, se realizarán en el plazo de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de su publicación, en los mismos términos y condiciones que establecía la Resolución de 30 de octubre de 1995.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

24993 *ORDEN de 31 de octubre de 1995 por la que se corrige error en la de 4 de septiembre de 1995, que hacía pública la lista de aspirantes que han adquirido una nueva especialidad del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria en base al procedimiento convocado por Orden de 21 de abril de 1995.*

Advertido error en la Orden de 4 de septiembre de 1995 por la que se hacía pública la lista de aspirantes que han adquirido una nueva especialidad del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria en base al procedimiento convocado por Orden de 21 de abril de 1995 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de mayo),

Este Ministerio ha dispuesto su corrección en el siguiente sentido:

En la página 28647, donde figura: «Melilla Especialidad: 19 Tecnología: DNI 44235684 Gutiérrez Sánchez Miguel»; debe decir: «DNI 45235684 Gutiérrez Sánchez Miguel».

Madrid, 31 de octubre de 1995.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988, «Boletín Oficial del Estado» del 4), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

24994 *ORDEN de 7 de noviembre de 1995 por la que se corrigen errores y omisiones en la de 26 de octubre de 1995, por la que se convoca concurso de traslados de funcionarios docentes de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores que imparten las Enseñanzas Artísticas y de Idiomas.*

Advertidos errores y omisiones en el anexo XV.d) de la Orden de 26 de octubre de 1995 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de noviembre), por la que se convoca concurso de traslados de funcionarios docentes de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional y Profesores que imparten las Enseñanzas Artísticas y de Idiomas,

Este Ministerio ha tenido a bien subsanarlos en el siguiente sentido:

Primero.—Publicar de nuevo el anexo XV.d) incluyendo la plantilla correspondiente a los centros que en el mismo se relacionan, así como las plazas libres existentes en los mismos.

Segundo.—Contra la presente Orden, los interesados podrán interponer recurso contencioso-administrativo, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 107 y 110 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Madrid, 7 de noviembre de 1995.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988, «Boletín Oficial del Estado» del 4), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

ANEXO XV.d)

PLANTILLAS DE LOS INSTITUTOS DE EDUCACION SECUNDARIA QUE HAN COMENZADO A FUNCIONAR EN EL CURSO 95/96 Y CUYAS PLANTILLAS INICIALES SE ADJUDICARON EN LA MODALIDAD DE PARTICIPACION COLECTIVA EN EL ULTIMO CONCURSO DE TRASLADOS.

CENTRO	FI	GR	LA	LE	GE	MA	FQ	BG	DI	FR	IN	AL	MU	EF	LB	TC	DO				Ambito de influencia
																	PS	CS	CT	AP	
ASTURIAS 330023674 IES. de Cudillero	1			2	2	2	1	1	1		2			1	1	1	1	1	1	1	Provincia
Libres.	1			1	1	1	1		1		1			1	1			1	1	1	
BADAJOS 06007041 IES. de Puebla de la Calzada				2	2	2	1	1	1		1			1	1	1	1	1			Provincia
Libres				1	1	1	1		1					1	1			1			
MURCIA 30012288 IES. Molina de Segura				2	2	2	1	1	1	1	2			1	1		1	1	1	1	Molina de Segura, Murcia Municipio.
Libres				1	1	1		1		1	1						1	1	1	1	
CEUTA 5100638 IES. de Ceuta				2	2	2	1	1	1		2			1	1		2	1	1	1	Ceuta.
Libres				1	1	1			1		1				1	1	1	1	1	1	